

RECTIFICĂRI**Rectificare la informări referitoare la Spațiul Economic European***(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 138 din 18 iunie 2009)**(2009/C 239/07)*

Pe coperta a doua și la pagina 5, în titlurile rubricii conținând documentele 2009/C 138/07 și 2009/C 138/08:

în loc de: „INFORMĂRI REFERITOARE LA SPAȚIUL ECONOMIC EUROPEAN

Comisie”,

se va citi: „INFORMĂRI REFERITOARE LA SPAȚIUL ECONOMIC EUROPEAN

Autoritatea de Supraveghere a AELS”.

Pe coperta a doua și la pagina 8, se elimină titlurile rubricii care precedă documentul 2009/C 138/09.
